

50354-002887991-733-02

Додаток 8  
до Порядку  
(в редакції постанови Кабінету Міністрів України  
від 7 лютого 2018 р. № 48)

## ДЕКЛАРАЦІЯ відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань охорони праці

Відомості про роботодавця: Товариство з обмеженою відповідальністю «Алас Фастів»

(для юридичної особи: найменування юридичної особи)

Київська обл., Фастівський район, с. Ярошівка, вул.Щорса, буд.30, код ЄДРПОУ 35628696

(місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ, прізвище, ім'я та по батькові керівника, номер телефону,  
Директор Брагін Дмитро Юрійович, тел.067-548-63-38, yaroshivka2017@gmail.com

(телефаксу, адреса електронної пошти)

Київська обл., Фастівський район, с. Ярошівка

(місце виконання робіт підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами  
стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди:

ТОВ «Пожбезпека», 31.12.2018, № 32.31718 18.04.2018 р.

(найменування страхової компанії, строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці:

16.04.2018 року, звіт за результатами аудиту з охорони праці № 80.2-05-304-0756.18, ДП «КЕТЦ»

(дата проведення аудиту)

Я, директор ТОВ «Алас Фастів» Брагін Дмитро Юрійович

(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам  
законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання таких робіт  
підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування  
підвищеної небезпеки:

Маркшейдерські роботи (п.11, додатку до Порядку)

(найменування виду робіт підвищеної небезпеки які виконуються без отримання

Кількість робочих місць – 1,

відповідного дозволу, кількість робочих місць, у тому числі тих, на яких існує підвищений ризик виникнення травм, у тому числі на яких існує ризик виникнення травм – 1, 1 приміщення.

будівель і споруд (приміщень), виробничих об'єктів (цехів, дільниць, структурних підрозділів)

Інші відомості:

(прізвище, ім'я та по батькові осіб, які відповідають за дотриманням вимог законодавства з питань охорони праці та

промислової безпеки; наявністю служби охорони праці, інструкцій про проведення навчання та інструктажу з питань  
охорони праці, експлуатаційної документації, засобів індивідуального захисту, нормативно-правової та матеріально-  
технічної бази навчально-методичного забезпечення)

Відповідальні особи за дотримання вимог законодавства з питань охорони праці та промислової  
безпеки:

Інженер з охорони праці: Пустовіт Василь Миколайович,

Гірничий майстер: Серебряков Вадим Леонідович. Служба з охорони праці у Київській області

Вх. № 9075 від 11.05.18  
тел. 481-50-00, факс 481-50-10

Робітники, які виконують маркшейдерські роботи, пройшли навчання та перевірку знань і мають відповідні посвідчення, забезпечені засобами індивідуального захисту, кожен рік проходять навчання та перевірку знань. Підприємство забезпечене експлуатаційною документацією та інструкціями.

Всі працівники при прийнятті на роботу проходять вступний інструктаж з охорони праці, а робітники проходять первинний і повторний інструктаж на робочому місці 1 раз в 3 місяці з записом у відповідному журналі.

Підприємство забезпечене нормативно-правовою документацією в повному обсязі.



(підпис)

10.05.2018 р.

Брагін Д.Ю.  
(ініціали та прізвище)

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці 14 травня 2018 р. № длс-лс-3д-К

Головне управління Держпраці  
у Київській області  
**ЗАРЕЄСТРОВАНО**

Головне управління Держпраці  
у Київській області  
**РОБЛЕНО**